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Enquête Nextbase - Sur la route des vacances 

43 % des automobilistes français sont préoccupés par les comportements à risque au volant 

 

Cette année encore pour les vacances d’été 2024, la voiture reste plus populaire que le train ou 

l’avion. Selon un sondage réalisé par l’Ifop pour la société Roole, quelque 76 % des Français qui 

ont la chance de partir en vacances cet été prendront leur voiture, soit huit Français sur dix. 

 

60 % d’entre eux, notamment les plus âgés, apprécient de pouvoir transporter plus facilement 

davantage de bagages, et pour les 38 % restant, c’est une question d’économies, car ils estiment 

que la voiture leur coûte moins cher que le train ou l’avion. 

 

Mais avec autant d’automobilistes présents sur les routes cet été, Nextbase - leader européen du 

marché des dashcams – lance un appel à la vigilance, alors que les conduites à risques n’ont pas 

décru et que la période estivale est notamment propice à un fort taux d’accidentalité. 

 

En effet, selon une étude Nextbase1, 18% des automobilistes français sont préoccupés par les 

embouteillages, souvent sources de tensions, et 43% par les comportements à risque au volant 

(Cette opinion est partagée par 47% des automobilistes anglais sondés, 44% des Américains et 

par 41% des automobilistes allemands). 

 

«Il faut éviter que les tensions accumulées au cours de l’année rejaillissent en voiture pendant les 

vacances. En cela, les dashcams, ces petites caméras embarquées, témoins objectifs de la route, 

peuvent aider à adopter une conduite plus détendue, car s’en équiper est autant une démarche 

préventive qu’un gage de responsabilité. » a déclaré Pascal Chevalier, responsable Commercial 

Nextbase Europe. 

 

Compagnons de milliers de conducteurs dans le monde, les dashcams bénéficient d’un 

engouement grandissant en France. Leur principal avantage est d’établir les causes et 

responsabilités d’un accident et/ou dommages, notamment en cas de litige. Mais bien au-delà, 

elles participent à la responsabilisation des automobilistes. Ils sont d’ailleurs 43% à penser que 

les caméras embarquées contribuent de manière significative à la sécurité routière1. 

 



N’hésitez pas à nous contacter pour toute mise en relation avec un porte-parole de la marque. 

 

Belle journée! 

 

 

1 Ces informations sont basées sur une enquête menée par YouGov Deutschland GmbH pour le 

compte de Nextbase. 1196 répondants représentatifs de la population française (18 ans et plus) 

ont participé à l'enquête (dont 1022 conduisent une voiture) réalisée en ligne entre le 26 

novembre et le 7 décembre 2021. Les autres pays dans lesquels l'enquête a été menée sont 

l'Allemagne, l’Australie, le Canada, les Pays-Bas, la Pologne, la République Tchèque, la Suède, le 

Royaume-Uni et les États-Unis. 

 

 

A Propose de NEXTBASE 

Pionnier de la technologie Dashcam, Nextbase est un leader mondial dans la catégorie avec plus 

de 55% de part de marché en Europe (et 50% en France selon le rapport GFK d’octobre 2021) et 

les meilleures ventes en valeur sur le marché nord-américain à croissance rapide, deux ans 

seulement après son lancement. Inventé et perfectionné par des ingénieurs techniques de 

l'aviation expérimentés dans les tests rigoureux et les exigences de certification de cette 

industrie, Nextbase se consacre à transcender la catégorie des dashcams, en apportant un 

nouveau niveau de technologie embarquée de haute qualité. Pour en savoir plus, 

visitez www.Nextbase.com/en-us/ et suivez-nous sur Instagram à @Nextbase 

 

 

http://www.nextbase.com/en-us/

